NESTLÉ S.A.

CERTIFICACIÓN

Vevey, el 20 de Octubre, 2009



Yo, David Frick, en mi calidad de Secretario de Nestlé S.A., legalmente constituida y domiciliada en Suiza, misma que es accionista de la compañía denominada Nestlé Ecuador S.A., legalmente constituida y domiciliada en Ecuador, dando fiel cumplimiento a lo dispuesto en el inciso segundo del artículo innumerado que le sigue al Art. 221 de la Ley de Compañías vigente en la República del Ecuador, por medio de la presente y en nombre de Nestlé S.A., dentro de las atribuciones legales de las que me hallo investido, encontrándome debidamente autorizado para el efecto y debidamente prevenido de la gravedad de las penas de perjurio y de mi obligación de manifestar solo la verdad con claridad y exactitud, certifico lo siguiente:

- 1. Nestlé S.A. tiene la integridad de su capital social representado únicamente y exclusivamente por acciones nominativas; es decir, por acciones expedidas o emitidas a favor o a nombre de sus socios o miembros; y, de ninguna manera, al portador; y
- 2. Nestlé S.A. se halla actualmente registrada en la SIX Swiss Exchange (Bolsa de Valores SIX de Suiza).

En virtud de lo expuesto y en base a la citada disposición legal, Nestlé S.A. no tiene obligación legal alguna de presentar la lista completa de todos sus socios, accionistas o miembros a que hace referencia el primer inciso del artículo innumerado que sigue al Art. 221 de la Ley de Compañías vigente en Ecuador.

Es todo lo que puedo manifestar en honor a la verdad.

OFFICE	
David Frick	

Atentamente.

Legalization ./.

Legalization Nr. 7'768.-

Basing on a comparison of signature, BRIGITTE FAHRNI CHIUSANO, Notary Public in Vevey for the Canton of Vaud, Switzerland, certifies that the signature affixed on the opposite is the true signature of Mr. <u>David FRICK</u>, Secretary of <u>Nestlé S.A.</u>, in Vevey, who is legitimately bound by his individual signature.

VEVEY, THIS TWENTYSECOND DAY OF OCTOBER TWO THOUSAND AND NINE. ------



Ballle .

APOSTILLE	
(Convention de La Haye du 5 octobre 1961)	
1. Pays: SUISSE	
Le présent acte public	
2. a été signé par . P. 19, se Ms. Tock son Chauseau	
3. agissant en qualité de	
4. est revêtu du sceau/timbre de 12 19/1/20	
541.58 P.C. 6 12 R.E.	
Attesté	
5. à Lausanne 6. leน. รี ๔๛๕๔๕๔ รี ๔๛๕๕๔	
7. par la Chancellerie d'Etat du Canton de Vaud	
8. sous No	
9. Sceau/timbre: 10. Signature	
pr le Chancelier d'Etat:	
7. chan Eury	
Jean-Marc EQUEY	

MNITARIA DECIMO OCTAVA DEL CANTON QUITO EN APLICACION A LA LEY NOTARIAL DOY FE que la fotocopia que ANTECEDE esté conforme con el original que me fue presentado.

En:_____Foja(s) Util(es)

Quito, a: 3 0 0 C 7 2009

Dr. Enrique Diaz Ballesteros

Notario Décimo Octavo del Canton Quito